Урок по теме "Дни недели" в 3-м классе по УМК «Rainbow English» / (3 класс) авторов О.В.Афанасьева, И.В.Михеева

Цели:

1. Активизация лексики по теме «Дни недели» и закрепление ее в речи; разъяснение особенности разговорного этикета.

2. Актуализация названий дней недели в речи;

3. Актуализация грамматического материала по теме “Present Simple”

4. Формировать навыки монологической речи в рассказе о себе;
5. Формирование навыков диалогической речи;

Задачи урока:

1. Образовательные

· Совершенствовать навыки речевой деятельности учащихся

· Активизировать употребление ранее изученной лексики в речи учащихся

· Расширять знания учащихся по использованию грамматических явлений (временная форма Present Simple)

· Совершенствовать навыки выразительного чтения

2. Развивающие

· Развивать навыки фонетического слуха

· Развивать орфографические навыки

· Развивать умение учащихся осуществлять монологические высказывания

· Развивать навыки просмотрового чтения

· Развивать индивидуальные творческие и артистические способности учащихся
· Развивать навыки самопроверки

3. Воспитательные

· Воспитывать у учащихся интерес к изучению иностранного языка

· Расширять кругозор учащихся

· Воспитывать чувство коллективизма и чувство ответственности

Применяемые технологии:

· Коммуникативно-ориентированного обучения

· Развития познавательных интересов

· Личностно-ориентированного обучения

· Игрового обучения

· Здоровьесберегающего обучения

Ход урока
I. Приветствие.

Good morning, boys and girls! Sit down, please! I am glad to see you! How are you today? Today we have an unusual lesson; we have guests at our lesson. Let’s greet them. (Good morning!)
Now tell me please: “What date is it today?” (P1…)
II. Фонетическая зарядка. Слайд№2


· Children! Look at the screen. As always we start our lesson with sounds.
· Let us play echo game. Listen and repeat.
· (T- Ch)
III. Постановка цели урока (актуализация проблемы). Слайды № 3,4,5

Dear friends! We have a guest today. His name is Roly-Poly. He is sad. He has a misfortune. Angry wizard stole his seven friends. We should meet his friends and rescue them from the prison. Can we help Roly-Poly?
Ребята, а как мы будем помогать? Что мы умеем?

( P1…,P2…) We can speak English. We can read and write, etc.

Well done.
IV. Введение лексического материала.

What do you think? Who are these seven friends? Who are they? I am sure, each of you knows them very well and call their names every day. 
Загадка (на русском языке)

Братцев этих ровно семь

Вам они известны всем.

Каждую неделю кругом,

Ходят братца все по кругу.

Попрощается передний –

Появляется последний!

It is right. They are seven days of the week.  (На доске вывешивается «Тема урока») 

Let us listen and repeat their names. Look at the screen.  Слайды№7-13 
Ребята, теперь нам нужно как то расколдовать друзей Роли-Поли. Поможем? Тогда давайте выполним все задания, которые прислал нам злой волшебник.
V. Выполнение заданий. Слайд№15
Children, are you brave? Are you afraid of angry wizard?

And now the first test of angry wizard.
· Look at the screen. Слайд№15  All of our days mixed up. We should arrange the days of the week in the correct order, otherwise we can not reach the wizards castle. (Дети по очереди подходят к доске и прикрепляют дни недели по порядку) –     Very well. The first test is ready. Read their names. 
·     You are brave. Let us sing a song very loud. (Поем видео - песню ) 
· The next test. Put the words in the correct order. Слайд №17
· The next task. Let us make mini-dialogues. (Ребятам раздаются «календарные листы» с днями недели.) Нужно ответить на вопрос: What do you do on …? Отвечают у доски.
· The next job is harder. Look at the screen. Слайд №19
  Put the right form of the verb.
· And now open your books at page 123 ex.6. Let us work in pairs.
VI. Динамическая пауза. 
VII. Повторение и закрепление материала.
  (слабым ученикам дается индивидуальное задание см. Приложение.)
Самым храбрым молодцам нужно выполнить вот это задание.
Ребята, время идет и надо спасать друзей колобка.
( на доске перепутанные буквы в названиях дней недели)

Unscramble the letters and find the days of the week.

DAYESTU

DAYATSUR

RIDAFY

DAUNSY

SRUTHDAY

EDENSDAWY

DAYMON
( кто нашел слово выбегает к доске и записывает).

Let us work in our workbooks.

Ex.4 p.78
Ребята, расшифруйте названия дней недели и напишите их по порядку. 
Если дети быстро справляются с этим заданием, мы выполняем следующее задание в учебнике упр.7 с.116.
At last we got to the wizard’s prison. We need keys. And the keys are the answers to the following questions. Слайд №21
VIII. Восприятие изученных лексических единиц в новой речевой ситуации.

Look at the screen and answer the questions. Слайд№22
IX. Итоги.

Ребята, как вы думаете, смогли мы помочь колобку спасти его друзей? Если да, то поднимите веселого смайлика, если нет грустного.
Children, you have worked hard today and I give you only good and excellent marks.
